Cложение и вычитание
Проверочная работа                                            Вариант 1
1.Выполни вычисления в столбик:
  1)   268765 + 183426 =

    300000 – 128347 =

  2)Вычисли и сделай проверку:
  450725-38019 =

2.Реши уравнения:
70 + х = 24 × 4                                         х – 120 = 280 ː 7


3.С трех участков собрали 300 кг.кабачков.С первого и второго участков вместе собрали 190 кг,а со второго  и третьего вместе 200 кг кабачков.Сколько килограммов кабачков собрали со второго участка?

4.Вычисли,записывая вычисления столбиком
12 м  65 см – 9 м   37 см=                                   13 ц 46 кг+ 3 ц 54 кг =

Cложение и вычитание
Проверочная работа                                            Вариант 2
1.Выполни вычисления в столбик:
  1)   543798 + 234691 =

400000 + 23617 =

2) Вычисли и сделай проверку:
506021 – 378514 =

2.Реши уравнения:
240 – Х = 400 ː 10                                      Х + 60 = 80 × 7


3. Протяженность маршрута для автогонок 300 км. На маршруте три этапа. Протяженность первого и третьего этапов 180 км, а второго и первого- 200 км.Найди протяженность третьего этапа.

4. Вычисли, записывая вычисления столбиком: 
5 м 6 дм 3 см – 3 м 7 см 


